Granice i asymptoty
Zad.1.  Obliczyć granice ciągów:
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Uwaga: w ćwiczeniach od e) do h) należy zastosować metodę mnożenia przez wyrażenie sprzężone.
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Zad. 2. Obliczyć granice ciągów:
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Zad. 3.  Obliczyć granice ciągów korzystając ze wzorów dotyczących liczby e :

a) 
[image: image16.wmf]4

1

3

1

3

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

=

n

n

n

n

a



b) 
[image: image17.wmf]n

n

n

b

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

=

2

1

1


Odp. b) 1  .

Zad.4. Wyznaczyć granice podanych funkcji:
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W zadaniu b) należy tak uzupełnić licznik (i oczywiście mianownik), aby zastosować wzór na różnicę sześcianów w liczniku.
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Zad.5. Wyznaczyć wszystkie asymptoty podanych funkcji:
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Odp.   a) x=-2, x=2, y=0
c) x=0, y=-1, y=0
d) x=0, y=3
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